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Beletrie 

1795 – Natt och Dag, Niklas 

1795 je závěrečným dílem historické noir trilogie. Tycho Ceton se plíží městem jako raněné 

zvíře a spřádá plány, jak znovu nabýt důstojnost, o niž ho připravili. Rozpoutá takový chaos, 

jaký v podivuhodném i zkaženém městě Stockholmu ještě nezažili. Emil Winge je odhodlán 

Cetonovo řádění zastavit. Nemá však nikde zastání - mocní, stíháni paranoidními obavami ze 

spiknutí, mají jiné starosti a Mickela Cardella zaměstnává pátrání po Anně Stině Knappové, 

která po smrti svých dětí zmizela beze stopy. 

 

 

Alžběta z Yorku: Poslední bílá růže – Weir, Alison 

Alžběta z Yorku byla nejstarší dcerou anglického krále Eduarda IV. Rusovlasá, krásná a 

dobrosrdečná dívka je miláčkem celé rodiny, v jejím životě však náhle nastane prudký zvrat, 

když jí zemře otec na vrcholu svých životních sil. Strýc, neblaze proslulý Richard III., využije 

jeho smrti k uchvácení trůnu a uvězní v Toweru Alžbětiny dva mladší bratry, oprávněné 

dědice trůnu, kteří pak beze stopy zmizí. 

Alžběta musí snášet Richardovy námluvy, aby se stala jeho ženou a tím dále potvrdila 

oprávněnost jeho nároků na trůn. Král jí sice zavraždil bratry, avšak ona má za to, že musí 

jeho návrh na uzavření manželství přijmout. 

Alžbětu však zachrání Jindřich Tudor, který se Richardovi postaví v bitvě na Bosworthském 

poli. Po svém vítězství je prohlášen králem a požádá Alžbětu o ruku, aby se mohla stát první 

královnou tudorovské rodové linie. Manželství je šťastné a plodné, a nejenže spojí do té doby vzájemně bojující rody 

Lancasterů a Yorků – mající ve znaku červenou a bílou růži –, ale vzejdou z něj i čtyři potomci, kteří se dožijí 

dospělého věku, mezi nimi i Jindřich VIII. 

Až uvidíš moře – Wilková, Scarlett 

 Cizincem ve vlastní zemi. Románový debut známé novinářky. 

V roce 1948 přijalo Československo tisíce uprchlíků, kteří za dramatických okolností opustili 

občanskou válkou rozdělené Řecko. S první vlnou emigrantů přichází i desetiletá Sotiria – 

neumí česky, o svých rodičích nemá zprávy a neví, co s ní bude. Roky plynou a na pozadí 

jejího osudu se odvíjí rodinná sága plná tajemství a stesku po rodné zemi. Uvidí někdy Sotiria 

řecké moře? Pokud se do své vlasti skutečně vydá, možná tam najde víc, než čekala… 

 

Dvě dcery řeckých uprchlíků, dva životy mezi dvěma zeměmi. Jaké to je, když se v deseti 

letech dítě ocitne samo v daleké cizí zemi, neumí jazyk, neví, kam se ztratili jeho rodiče, a 

vůbec nechápe, co se s ním stalo? Toto prožívaly v roce 1949 tisíce řeckých dětí, kterým po 

občanské válce v Řecku poskytlo Československo azyl. Mezi nimi byly i dvě osamocené holčičky Sotiria a Koula. Na 

pozadí jejích osudů se odvíjí rodinná sága plná tajemství a stesku po rodné zemi. Uvidí někdy Sotiria a Koula řecké 

moře? A kde jsou vlastně doma? 

 

 

 

 



Bez naděje – Hoover, Colleen 

Je lepší zjistit pravdu, nebo věřit lžím? 

Když se sedmnáctiletá Sky seznámí s Deanem Holderem – možná jediným klukem, jehož 

provází ještě horší pověst než ji – něco se v ní změní. S ním poprvé ucítí něco, co v ní všechny 

povrchní známosti předtím probudit nedokázaly. Holder ji uchvátí i vyděsí už během prvního 

setkání, ale hlavně ji dokáže probrat z citové otupělosti, kterou už začala považovat za 

součást své povahy. A vyvolat v ní vzpomínky na minulost... vzpomínky tak bolestné, že by si 

přála nechat je dál hluboko pohřbené.  

 

 

Bretaňská idyla – Bannalec, Jean-Luc 

Desátý případ pro komisaře Dupina, milovníka tučňáků a kofeinu, rodilého Pařížana za trest 

přeloženého do Bretaně – na konec světa. Vlna veder ten rok v srpnu sužuje dokonce i 

Bretaň. Komisař Dupin nevidí, že by se mělo ochladit. Ke vší mrzutosti mu chystají kolegové 

velkou oslavu u příležitosti desátého výročí jeho služby v Concarneau. Pak ale je u pobřeží 

vylovena z moře mrtvola majitele ovčího velkochovu na legendárním Belle-Île. A než se Dupin 

naděje, ocitne se na palubě policejního rychlého člunu a míří na „nejkrásnější ostrov na 

světě“, kde zakrátko nahlédne do nejhlubších propastí lidské duše... 

 

 

Čest nade vše – Brown, Sandra 

Aislinn Andrewsová zná jméno Lucase Greywolfa z novin a reportáží. Po tomto uprchlém 

vězni pátrají policisté po celé Arizoně. Muž hrozivý jako panter si našel cestu do jejího domu 

a unesl ji jako rukojmí, s jehož pomocí se snaží včas vrátit za svým umírajícím dědečkem a 

rozloučit se s ním, jak mu velí jeho čest. Aislinnin nudný a předvídatelný život se přes noc 

změní a vydaná na milost a nemilost muži, jejž celá země považuje za nebezpečného 

kriminálníka, s ním vyrazí na divokou jízdu přes arizonskou poušť. Modrooká blonďatá Aislinn 

představuje pro Lucase, vnuka apačského náčelníka, vše, čím celý život opovrhoval. A přesto 

po ní zatouží. Dva lidé. Dva světy. Jedna cesta a jeden okamžik nadpozemské vášně… 

Překonají překážky, jež je dělí od štěstí? A je Lucas skutečně výtržník, který zorganizoval 

násilné nepokoje mezi americkými indiány? A ocitl se za mřížemi za zločin, který nespáchal? 

Čtvrtá opice – Barker, J.D. 

Je perfekcionalista, je neuchopitelný, je psychopat. Přezdívá se mu Opičí vrah. Je to zabiják s 

pokřiveným viděním světa a s absolutní absencí soucitu. 

Detektiv Sam Porter ho pronásleduje dlouhých pět let a po celou tu dobu od něj dostává 

balíčky s děsivým obsahem. Každá doručená zásilka obsahuje část těla zavražděné oběti. 

Teď ale došlo k významnému zvratu v pátrání: Porterovi se dostal do ruky vrahův deník. 

Podaří se mu z šílencových zápisků vydedukovat jeho osobnost? Dokáže rozklíčovat motivy 

jeho jednání? Pokud uspěje, mohl by dosáhnout něčeho donedávna nepředstavitelného – 

totiž najít příští Opičákovu oběť dřív, než bude pozdě. 

 

 

 

 



Dcery naděje – Nikolai, Maria 

Meersburg, 1917. Romantické staré sídlo na břehu Bodamského jezera je pro Helenu a její 

sestry místem plným idylických vzpomínek na dětství. Tři roky války si však vybraly svou daň. 

Navzdory těžkým časům se Helena nevzdává svého snu probudit Lindenhof k novému životu 

a vybudovat z něj grandhotel. Když se zde nečekaně ubytuje mladý charismatický šlechtic, 

vyjdou záhy najevo skutečnosti, jež vedou hluboko do Heleniny minulosti, o níž dosud 

neměla ani tušení… 

 

 

 

Deník Věrky Kohnové – Poncarová, Jana 

Skutečný příběh české Anne Frankové a jejího deníku. 

 

Kohnovi v lednu roku 1942 nastoupili do transportu na plzeňském nádraží a už se nevrátili. 

Do jejich bytu se nastěhovali jiní nájemníci, jejich věci se postupně poztrácely. Zmizelo vše, 

kromě deníku, který si dvanáctiletá Věrka Kohnová schovala u kamarádky své matky. 

Jaké rodinné tajemství k němu po letech přivedlo spisovatelku Janu Poncarovou? Jedinečná 

publikace vznikla ve spolupráci s historikem Jiřím Sankotem a odhaluje pohnutý příběh 

židovské dívky, jejíž život násilně ukončila druhá světová válka. 

 

 

Děti ohně – Jenkins, Victoria 

Neuvěřitelně strhující thriller plný zvratů, které vás nenechají spát. Tato kniha vás upoutá 

hned na první stránce a neodložíte ji ještě pozdě do noci. 

Jednoho deštivého říjnového dne je v opuštěné nemocnici nalezeno tělo. Je tak spálené, že ho 

nelze identifikovat. Vyšetřovatelka Alex Kingová však ví, že každá oběť je něčí dcera nebo syn. 

Alex musí svoje vlastní problémy odložit stranou a všechno dát do hledání vraha. Když je však 

nalezena další oběť, začne tušit, že vražda v nemocnici byla jenom první z mnoha. 

Zrovna, když Alex objeví tragickou spojitost mezi oběťmi, ocitá se sama v ohrožení. Stojí za 

tím osoba z její minulosti, nebo je vrah blíž, než si myslela? 

Alex nezbývá mnoho času. Dokáže dopadnout pachatele, než přijde o život někdo další, nebo 

se k ní pachatel dostane dřív, než ona k němu? 

Dostihne tě minulost – Robb, J.D. 

Eva Dallasová řeší vraždu mrtvé informátorky, která byla nalezena v popelnici. Z případu ji ale 

vyruší druhá oběť, žena ověšená šperky, jejíž tělo bylo odhaleno při stavebních pracích. Evu 

nemile překvapí, že místo činu patří jejímu manželovi. Musí se ponořit do komplikovaného 

světa nemovitostí, zneklidňující rodinné historie a šokujících tajemství. 

 

 

 

 

 



Dům hedvábí – Bach, Tabea 

Po smrti manžela přijme Angela pozvání své tety a navštíví ji v Asenze v italském Venetu. 

Během pobytu ale dojde k překvapivému zvratu, když místnímu Domu hedvábí, poslední 

tradiční tkalcovně hedvábí, hrozí zánik. Angela začne s tetou plánovat, jak by se dal dům 

zachránit. Majitel by Angele tkalcovnu prodal, ale má několik podmínek. A ona pak nečekaně 

potká muže, do něhož se na první pohled zamiluje… Je ale připravená na nový začátek v Itálii 

a na novou lásku? 

 

 

 

Dům pod náměstím – Hejkalová, Markéta 

Starý dům na hlavní ulici kousek pod náměstím v malém městě na Vysočině jako by měl svou 

vlastní paměť. Osudy jeho obyvatel se do jeho stěn zapisovaly od roku 1695 a dům má co 

vyprávět. A tak vypráví. Především o konci devatenáctého století, kdy v něm začala fungovat 

pletařská dílna, z níž později vznikla velká a dodnes fungující továrna. O odvážném mladém 

muži Josefu Vlkovském, který si zde roku 1925 otevřel obchod s potravinami. O prudkém 

vzestupu živnosti, otevření velkoobchodu, ale i o válečných omezeních, rodinné tragédii, 

znárodnění a konfiskaci majetku. Dům vypráví svůj vlastní příběh, prolínající se s tragickým 

osudem ředitele textilní továrny Knopa, a pokračuje přes nové začátky a změny v 

devadesátých letech až do současnosti. Čas plyne, dům s obchodem „U Vlků“ zůstává. Skrze 

studentku Anežku si pak současnost podá na usmířenou ruku s minulostí. 

 

Gallant – Schwab, V.E. 

Šestnáctiletá Olivia Priorová postrádá tři věci: matku, otce a hlas. Jedinými společníky jsou jí 

přízraky, které vídá kolem sebe, a matčin deník zachycující matčinu rozbouřenou duši. 

Pak ale dostane dopis od strýce, kterého nikdy nepoznala, s pozváním na jeho panství - 

Gallant. Když však Olivia dorazí, zjišťuje, že strýc je mrtvý a dům prázdný, až na jejího 

bratrance Matthewa a pár sloužících. 

 

Gallant je dům tajemství. Dům osaměle střežící místo, kde mají přízraky velkou moc. Olivia 

hledá odpovědi na otázky ohledně své rodiny a své minulosti, a přitom objeví temný odraz 

všeho, co znala, prastarou říši, kde mají duchové pevné obrysy a kde na ni čeká temný pán 

domu... 

Genesis – Carter, Chris 

Robert Hunter je povolán k nejděsivějšímu místu činu, jaké kdy navštívil. Ještě větší 

znepokojení se ho zmocní, když se při pitvě najde v těle oběti verš básně zanechaný vrahem. 

Zanedlouho se najde další mrtvola. Metody a podpis vraha se liší, ale stupeň použitého násilí 

nasvědčuje tomu, že za oběma zločiny stojí stejný pachatel. Hunterovy obavy potvrdí nález 

druhé části básně. Tento objev však nejenže spojí dvě vraždy, ale je už jasné, že jde o dílo 

sériového vraha. 

Robert Hunter i přes nedostatek forenzních důkazů musí dostihnout nejdisciplinovanějšího a 

nejsystematičtějšího zabijáka, na jakého kdy narazil; pachatele, který se kochá strachem oběti 

a pro něhož je smrt lekcí, již je třeba udělit. 

 

 

 



Hlasy v bouři – Coates, Darcy 

Clare si vybavila zimu. A opuštěná auta u krajnice, hračky poházené na silnici. Vybavila si 

nekonečnou vánici a hrůzu, kterou nedokázala vysvětlit. A pak už nic… 

Když se probudila, ležela celá rozbolavělá a vyděšená v prastarém, ponurém domě, 

připomínajícím spíše starodávné šlechtické sídlo. U postele seděl neznámý mladý muž a tvrdil, 

že měla ve vánici autonehodu. Našel ji a přinesl do svého domu. Clare by ze všeho nejraději 

utekla, ale je až příliš slabá a vánice za okny stále nepolevuje. Uvěznila je v domě a Clare 

nezbývá než čekat. 

Mladík se k ní chová mile, ale Clare si není jistá, nakolik mu může důvěřovat? On tvrdí, že jsou 

v domě sami, ale ona má pocit, že vidí a slyší věci, které naznačují, že kolem někdo slídí a čeká 

na příležitost. Napětí stále stoupá a s ním i pocit, že se z nich stala lovná zvěř. 

Clare dochází k závěru, že její nehoda nebyla náhodná. Venku za dveřmi na ni něco číhá, něco čeká, až opustí bezpečí 

kamenných zdí… něco strašného, nelidského a krutého. 

Hra o duši – Castillo, Javier 

New York, 2011. Na předměstí je objeveno ukřižované patnáctileté děvče a investigativní 

novinářka Miren Triggsová dostává nečekaným způsobem podivnou obálku. Uvnitř je fotka z 

polaroidu a na ní další dospívající dívka, svázaná a s roubíkem. Pod snímkem je připsáno jen 

„GINA PEBBLESOVÁ, 2002.“ 

 

Miren Triggsová a její někdejší vysokoškolský učitel Jim Schmoer pátrají po stopách dívky z 

polaroidu a zároveň po ukřižované. Proniknou tak do církevní školy, instituce, která skrývá 

řadu tajemství. 

 

K vyřešení největší záhady musí najít odpovědi na tři otázky, což se zdá prakticky nemožné: Co 

se stalo Gině? Kdo poslal polaroid? ale hlavně: Jsou oba příběhy propojené? 

Ibka – Braunová, Petra 

Románová kronika jedné rodiny, do jejíchž osudů se otiskly turbulentní dějiny, je drsným 

obrazem venkova i velkoměstské periferie poslední třetiny 20. a počátku 21. století. Hlavní 

hrdinka a vypravěčka příběhu tráví odmalička celé léto u babičky v Pošumaví. Jenže stará 

žena, věřící a konzervativní, svou vnučku zcela ignoruje. Citlivá holčička nechápe proč, 

vesnický svět jí připadá prapodivný a nevlídný. Jakákoli jinakost a odchylka od průměru se 

tady stává předmětem klevet a přezíravých odsudků, čehož se Petře i její krásné mámě Ibce 

dostává vrchovatě. Jak se hrdinka ubírá životem, odhaluje rodinná tajemství, staré křivdy, 

příčiny napětí v rodině i důvod, proč milovaný táta propadá výbuchům zoufalého vzteku. 

Rozhodne se jít svou vlastní cestou, svobodně a bez ohledu na konvence, ale to vždy něco 

stojí. 

Katova dcera – Pötzsch, Oliver 

Krátce po třicetileté válce je v bavorském městě Schongau vytažen z řeky umírající chlapec. 

Na rameni má vytetované znamení, což vzbuzuje podezření, že jde o dílo čarodějnice. Radní 

města obviní místní porodní bábu. Kat Jakob Kuisl, jenž z ní má pomocí mučicích nástrojů 

vynutit doznání, je však přesvědčený, že je stará žena nevinná. Společně s medikem 

Simonem a dcerou Magdalenou se rozhodnou vypátrat vraha. 

 

 

 

 



Kniha dvou cest – Picoult, Jodi 

V jediném okamžiku se pro Dawn Edelsteinovou všechno změní. Sedí právě v letadle a má se 

připravit na nouzové přistání. Hlavou jí proběhne spousta myšlenek, ale nejvíce ji překvapí, 

že žádná se netýká jejího manžela, ale muže, jehož naposledy viděla před patnácti lety. Dawn 

jako zázrakem přežije, ale stejně tak i všechny pochybnosti, které se tak náhle vynořily. Má 

dobrý život. Doma ji čeká manžel Brian, milovaná dcera a její práce, kdy klientům ulehčuje 

přechod mezi životem a smrtí. Jenže kdesi v Egyptě žije vědec Wyatt Armstrong, který 

odkrývá starověká pohřebiště. Archeologii se Dawn kdysi také věnovala, ale život ji nakonec 

zavál jinam. A když se teď zdá, že jí osud nabízí druhou šanci, už si není tak jistá volbou, 

kterou kdysi učinila. 

 

Kopírák – Holland, Sam 

Nejděsivější krimi thriller roku! Má krutost nějaké hranice? Anglii ochromí série hrůzných 

vražd. Každá byla spáchána jinou metodou, brutální … a povědomou. Pachatele totiž podle 

všeho inspirovali nechvalně proslulí sérioví vrazi – Charles Manson, Jeffrey Dahmer, Edmund 

Kemper a další. Vysloužil si proto přezdívku Kopírák. Co když se ale rozhodne své vzory ještě 

překonat? 

 

 

 

 

Kožené srdce – Dán, Dominik 

Syn detektiva Hanzela se po letech nečekaně vrátí domů, ale místo radosti se dostaví 

problémy v podobě obrovského revolveru za pasem a lží o tom, kde celou dobu byl. Krauz a 

Chosé slíbí kolegovi, že se o jeho syna postarají. Ani v nejmenším ale netuší, do čeho se 

zapletou. Burger a Hanzel mají plné ruce práce s vraždou vysoce postaveného úředníka a 

vyšetřují ji tak obětavě, že oba skončí v nemocnici. Ani Krauz a Chosé nemají při sledování 

mladého Hanzela štěstí. Skutečnost, že odhalí více než půl století staré tajemství, jim na 

radosti nepřidá. Nakonec se všichni sejdou v jedné nemocnici, ale není vůbec jisté, zda 

všichni přežijí… 

 

 

Lepší člověk – Penny, Louise 

Armand Gamache se po měsících vynucené nečinnosti vrací na pozici velitele oddělení vražd, 

ale klidný nástup ho nečeká. Zatímco celou provincii včetně vísky Three Pines ohrožují ničivé 

jarní záplavy, on sám se stává terčem útoků na sociálních sítích a vedení mu dává jasně 

najevo, že o něj v hlavním štábu při řešení krize nestojí. A do tohoto chaosu se na Sureté 

obrací zoufalý otec s prosbou o pomoc při hledání své nezvěstné těhotné dcery. Jak voda 

stoupá a začíná ohrožovat i jeho blízké, bezmocný Gamache ví, že by pátrání po Vivienne 

Godinové měl přerušit, jenže se nedokáže sám sebe přestat ptát, zda by se tak rozhodl, 

kdyby šlo o jeho dítě. A když pak mladou ženu najdou mrtvou, zjistí, že nedokáže k případu 

přistupovat nezaujatě. Stále se mu totiž vrací jedna otázka: Co by dělal, kdyby šlo o jeho 

dceru a hrozilo, že vrah unikne trestu? 

 



Lucemburská epopej: Král cizinec – Vondruška, Vlastimil 

Románová freska začíná nástupem Jana Lucemburského na český trůn a končí smrtí jeho syna 

římského císaře a českého krále Karla IV. Je to jedno z nejslavnějších období našich dějin, kdy 

byla Praha centrem římské říše, ale aspirovala i na to, aby se stala „druhým Římem“ 

křesťanstva. Složitý zápas obou panovníků o vládu doma i v zahraničí se prolíná se snahou 

severočeské a jihočeské šlechty upevnit otřesené postavení českých zemí a chránit stavovské 

výsady šlechty. Třetí rovinou románového děje je život prostého lidu očima měšťanského 

rodu Rotlevů. V epopeji se střídají mocenské intriky a válečné scény s běžnými denními 

starostmi románových hrdinů, a to vše v barvitém obraze života vrcholného středověku. 

 

Našeptávačova hra – Carrisi, Donato 

Jednoho dne obdrží policie telefonát od vyděšené ženy. Z odlehlého statku za městem matka 

dvou dětí hlásí, že někdo vnikl na jejich pozemek, a dovolává se pomoci. Kvůli silné bouři a 

průtrži mračen se hlídka na místo dostaví až po mnoha hodinách – když už je příliš pozdě. 

 

Na statku mohou strážníci konstatovat jediné: odehrálo se tu odporné krveprolití, ale těla 

nejsou k nalezení. Žena, která by tento (zdánlivě?) neřešitelný případ mohla rozlousknout, už 

ovšem od policie odešla a uchýlila se se svojí dcerou Alicí do ústraní, do domu u jezera. Jenže 

když policie po anonymním telefonátu podezřelého zadrží, Mila Vasquezová zjistí, že se jí 

případ osobně týká. Jelikož už nemůže myslet jen sama na sebe a musí brát v potaz i bezpečí 

své dcery, rozhodne se v sobě – tentokrát už ale opravdu naposledy! – znovu probudit 

instinkt lovkyně stínů a opět sestoupit do jí tak známé temnoty. 

Operace sfinga – Vašíček, Arnošt 

Detektivní případy s puncem nadpřirozena V pracovně uzamčené zevnitř je nalezena mrtvola 

úspěšného spisovatele. Na místo přijíždí komisař Marten, aby odhalil příčinu smrti. Netuší 

ještě, že jde o první ze série tajemných zločinů, které bude mít za úkol rozluštit. Když se v 

přímém ohrožení ocitne i jeho sestra, začne to být poněkud osobní. Proč mu osud staví do 

cesty záhadná úmrtí? Může racionálně smýšlející moderní člověk připustit, že existuje něco, 

co nás přesahuje? Marten má pocit, jako by mu dávala hádanky sama sfinga. Naštěstí nemusí 

odpovědi hledat sám. Zdá se, že se v jeho okolí pohybuje hned několik neobyčejně 

schopných jedinců… Jedná se o první knihu z dvoudílného cyklu záhadných kriminálních 

případů z pera nejznámějšího českého záhadologa. Povídky: Vsaď se, že tě zabiju / Svědci ze 

záhrobí / Saturnův klíč / Vražedný svit. 

 

Papírový palác – Cowley Heller, Miranda 

Je dokonalé červencové ráno a Elle, padesátiletá šťastně vdaná matka tří dětí, se probouzí v 

„Papírovém paláci“ – letovisku, které navštěvuje rok co rok každé léto. Dnešní ráno je však 

jiné: včera večer se Elle vyplížila zadními dveřmi do tmy a poprvé se vyspala se svým 

nejstarším přítelem Jonasem, zatímco jejich drahé polovičky si uvnitř povídaly. Elle se musí 

během následujících čtyřiadvaceti hodin rozhodnout mezi životem, který vybudovala 

společně se svým milovaným manželem Peterem, a životem, jaký si vysnila, že by mohla mít 

se svou dětskou láskou Jonasem, kdyby tragická událost navždy nezměnila běh jejich životů. 

 

 

 



Pátá oběť – Barker, J.D. 

Každý policista má případ, který se pro něj stane posedlostí. Detektiv Porter není výjimkou. 

Opičího vraha už měl na dosah, když ho z pátrání odvolala FBI, ale taková drobná překážka ho 

nemůže zastavit. 

Oficiálně se Porter a jeho tým věnuje případu mrtvé dívky, která byla nalezena pod zamrzlou 

hladinou laguny v chicagském parku. Otázkou je, jak se tam dostala, když laguna zamrzla 

před několika měsíci a dívka se pohřešuje teprve tři týdny? A jak je možné, že na sobě měla 

šaty jiné dívky, jejíž zmizení nahlásili rodiče teprve před dvěma dny? 

Zatímco Porterovi kolegové usilovně hledají odpovědi na tyto znepokojivé otázky, on sám 

pokračuje v pronásledování Opičáka. Jakmile to zjistí jeho nadřízený, je postaven mimo 

službu. Ani to ale nemůže Portera zastavit. Je dopadením Bishopa tak posedlý, že se upne na 

starou rozmazanou fotku a ta ho dovede do světa temnějšího, než si kdy dokázal představit. 

A tehdy zjistí, že existuje jen jedna věc děsivější než mysl sériového vraha: mysl matky, která ho přivedla na svět. 

Penzion – Morgan-Bentley, Robin 

Vlastním stínům neutečeš. Psychologický thriller o páru s děsivým tajemstvím. 

 

Jamie a Victoria čekají své první dítě. Do porodu zbývá jen pár týdnů, a tak se vydají na 

poslední krátkou dovolenou. Odlehlý penzion v severní Anglii vypadá jako ideální místo k 

odpočinku. Ráno však Victoria ucítí první kontrakce, a navíc to vypadá, že v domě kromě nich 

nikdo není. Situace se vyhrotí, když zjistí, že všechny dveře jsou zamčené a jejich mobily i 

klíče od auta zmizely. A to je jen začátek hrůzných událostí, které mladí manželé prožijí. 

 

 

Poslední slova – Lonsdale, Kerry 

Láska. Zrada. Rodinná tajemství. Mladší sestra Olivie Carsonové, šestnáctiletá Lily, je těhotná. 

Je nucena k tomu, aby si vybrala – potrat, nebo adopci. Dívka se ale rozhodne raději utéct z 

domova a nikdy už se nevrátit. Olivii však pravidelně jednou za rok posílá obrázek svého syna 

Joshe, a to až do jeho třinácti let. Tehdy se zničehonic na prahu Oliviina domu sám Josh 

objeví. Je vyděšený a má u sebe notářsky ověřené prohlášení od Lily, které začíná slovy: „V 

případě, že se ztratím…“ Chlapec má problémy s mluvením, ale krásně maluje. A za jeho 

obrázky se skrývá děsivé svědectví. Proč se tak najednou objevil a co se stalo s jeho matkou? 

 

 

Poslední zrada – Gibney, Patricia 

Když dvě mladé dívky nedorazí z nočního klubu domů, jejich rodiny jsou bez sebe strachy. Z 

vězení totiž nedávno propustili Conora Dowlinga, muže, který jednu z dívek nenáviděl, protože 

právě kvůli ní skončil za mřížemi. Bohužel po pár dnech jsou v odlehlém squatu nalezeny obě 

dívky mrtvé. Mrazivé je nejen to, že jejich těla byla zcela zkrvavená, ale navíc obě v rukou 

svíraly stříbrné mince. Jaký vzkaz to po sobě vrah zanechává? Všechny stopy ukazují na 

Conora, ovšem jeho alibi je neprůstřelné. A zatímco se inspektorka Lottie Parkerová pouští do 

pátrání, v luxusním bytovém komplexu se najdou těla dalších dvou ubodaných dívek. A pak 

zmizí Lottiiny dcery... 

 

 

 



První, která zemře – Jenkins, Victoria 

Jedné horké letní noci spadne mladá žena ze střechy a zemře. Na tichou ulici je přivolána 

vyšetřovatelka Alex Kingová. 

Oběti Keiře Northové bylo dvacet let, byla šťastná a bezstarostná. Její smrt vypadá jako 

nehoda, ale na koberci je rozbité sklo a svědek zaslechl hádku. Je možné, že ji chtěl někdo 

zabít? 

Keiřini přátelé se nezdají tak nápomocní, jak by Alex čekala, a pitva odhalí, že Keira skrývala 

tajemství: byla v pátém měsíci těhotenství. Alexův tým brzy pochopí, že všichni Keiřini 

nejbližší přátelé mají tajemství, za jehož uchování by byli jistí lidé schopní i zabít. 

Jakmile si Alex uvědomí, že Keira by mohla být jen první obětí na dlouhém seznamu, její 

vodítka ji zavedou k vlastnímu prahu. Alex se musí potýkat se svými démony - dokáže chytit 

vraha, než zemře někdo další? 

Příraky domu Carrowů – Coates, Darcy 

Remy pracuje jako průvodkyně v Carrow, nejstrašidelnějším domě ve státě. Po jedné z 

prohlídek jí jeden z účastníků sdělí, že by rád v domě spolu s dalšími nadšenci zorganizoval 

dvoutýdenní pobyt. Remy souhlasí a doufá, že během něj spatří některé z nadpřirozených 

jevů, které místo proslavily. Sejde se osmičlenná skupina a zpočátku se zdá, že se naplní jejich 

očekávání, se kterými do Carrow přijeli. Potom ale začne bouřka, odřízne je od okolního světa 

a začnou se dít podivné věci. Dveře se samy otvírají. Seance se začnou zvrtávat. Tapetou 

prosakuje červená tekutina. Náměsíčné médium se v noci potuluje chodbami… Když jeden z 

hostů za podivných okolností zemře, Remy je donucena uvažovat o možnosti, že duch 

původního majitele domu, zvrácený sériový vrah, stále bloudí jeho chodbami. Jenže už je 

příliš pozdě na to snažit se utéct. 

Rodinný hotel: Dny rozhodnutí – Grünig, Michaela 

Baltské moře, rok 1935. Hotel Palác Heiligendamm navštěvují nyní zcela jiní hosté: zasloužilí 

nacističtí přívrženci a špičky NSDAP, mezi nimi i Hitler a Goebbels. Jsou to těžké časy pro 

Elisabeth a její dceru Julii, která teď pracuje v rodinném hotelu jako zástupce již třetí 

generace. V Hitlerově doprovodu je i šarmantní Hugo, dobrodruh a jeden ze dvou mladých 

mužů, kteří se ucházejí o Juliino srdce. Její strýc Paul bojuje s těžkými pochybnostmi, 

rozerván mezi láskou a morálkou se odhodlává k osudovému kroku… 

 

 

 

Rozpůlený dům – Horáčková, Alice 

K románové kronice ze Sudet inspirovala autorku vlastní rozpůlená rodina: po roce 1945 byla 

část jejích příbuzných odsunuta a část zůstala. 

Alice Horáčková se ve své čtvrté knize vrací do malebné česko-německé vesnice první 

poloviny 20. století a z odposlouchaných historek, vzpomínek i archivních záznamů splétá 

velký „familienroman“. Mezi její předky patřili pytláci a pašeráci, svobodomyslné ženy i 

úspěšní kšeftmani s textilem. Je to příběh o tajných láskách, změnách identit, útěcích, 

křivdách a žabomyších válkách, které nakonec stály životy. Češi a Němci tu žijí ve smíšených 

manželstvích, ale taky se handrkují o to, kdo komu zamordoval psa, kdo dřív vystaví novou 

školu a k jaké národnosti se kdo přihlásí ve sčítání lidu. Z jedné strany je přitom diriguje 

Jednota severočeská a z druhé Deutscher Kulturverband. 

 

 



Stvůra – Trpková, Kristýna 

V Holicích je nalezeno surově zbité a rozřezané tělo mladé dívky. Vyšetřování se ujímá 

výkonná a cílevědomá komisařka Laura Linhartová, nepříliš populární mezi svými 

spolupracovníky, spolu s novým kolegou Adamem Benešem. Hlavním podezřelým se stává 

nedávno usvědčený vrah, který má na svědomí podobnou vraždu. Shodné znaky mezi oběma 

případy jsou sice nepřehlédnutelné, ale brzy se ukazuje, že jde o podobnost pouze zdánlivou. 

Na scéně se objevuje neznámý vrah číslo dvě a dvojice kriminalistů se pouští do zapeklitého 

vyšetřování plného nečekaných odhalení. 

 

 

Šepot v mlze – Coates, Darcy 

Clare a Dorran navzdory všem předpokladům stále žijí, ale úleva, kterou získali záchranou z 

Helexis Tower, je pouze dočasná. Dorranovi je po Ezrově experimentální léčbě stále hůř a 

není jasné, jestli vůbec přežije. Clare tuší, že jeho jedinou šancí je experimentální ústav v 

Evandalu, v němž údajně přežívá skupina vědců, kteří by mohli přečíst Ezrův opravný kód na 

zničení thanitů. 

Clare však především doufá, že se jí podaří zachránit umírajícího Dorrana. Do ústavu jsou to 

tři dny cesty, ale Clare si není jistá, je-li v jejich silách k němu vůbec dorazit. 

 

Cesta je plná nástrah a nebezpečí, ale to největší na ně číhá přímo v jejich středu… 

 

Děsivý nový svět poznamenal všechny kolem a Clare musí bojovat, aby ochránila své nejbližší. S hrůzou si ale 

uvědomuje, že některým již není pomoci. 

Šesté dítě – Barker, J.D. 

„Otče, odpusť mi." Tato tři slova vyvolávají v detektivu Samu Porterovi dávno vytěsněné 

nepříjemné vzpomínky. Pro Ansona Bishopa naopak představují jediné pojítko mezi jeho 

dětstvím a současností. A také podnět k tomu, aby konečně vyjevil pravdu, která zůstala 

dlouhou řadu let ukrytá. 

Zmíněná slova se totiž opakovaně objevila vedle zavražděných obětí. Mohlo by se zdát, že je 

to jednoznačný ukazatel řádění sériového vraha. To by ovšem nesměly být oběti nalezeny s 

časovým odstupem v řádu minut, a přitom na několika vzdálených místech. 

Když do budovy chicagské policie vstoupí Anson Bishop, hlavní podezřelý v případu Opičího 

vraha, nastane chaos. A to ještě nikdo netuší, že Bishop se chystá podat svědectví, které 

nejenže postaví na hlavu celé dosavadní vyšetřování, ale také změní život všech, kteří se na 

něm podílejí. 

 

Tajemný závoj – Dán, Dominik 

Některé temné stránky nového demokratického režimu (drogy a prostituce) na sebe 

nenechaly dlouho čekat a projevily se již krátce po revoluci. Detektivové z oddělení vražd se s 

nimi setkávali běžně, ale v méně drastické podobě. Dnes to ale vypadá bledě - vrah nešetřil 

ani je, ani mladou pouliční prostitutku, kterou ubodal, podřezal a její mrtvolu naaranžoval, 

jako by ležela obnažená na márách. Ale byla opravdu pořezána? Opravdu ji vrah vystavil, aby 

jim zanechal nějaký vzkaz? Hraje si s nimi? 

 

 

 



Tajemství na kůži – Joshi, Alka 

Když sedmnáctiletá Lakšmí utekla od násilnického manžela, netušila, že se od zdobení těl 

prostitutek dostane až k tetování královen. O třináct let později je z ní nejvyhledávanější 

tatérka henou v Džajpuru, kde se proslavila svými originálními obrazci a také znalostí bylinek. 

Získala si důvěru svých bohatých klientek, ale zatímco poznává tajemství ostatních, ta svoje 

odhalit nesmí. 

Do cesty za nezávislostí se jí po letech postaví nečekaná překážka. Vyhledá ji její manžel a 

není sám. Přichází s ním také temperamentní dívka Rádhá – mladší sestra, o které Lakšmí 

dosud nic nevěděla. Vše, co Lakšmí tak dlouho a pečlivě budovala, je najednou v ohrožení. 

Přesto v sobě musí najít sílu a být oporou těm, kteří ji potřebují. 

 

Tajnůstkáři – Brown, Sandra 

Arden Maxwellová by ráda věděla, kam se poděl její otec, který byl před dvaceti lety 

spolupachatelem téměř dokonalé loupeže půl milionu dolarů. Aby přišla záhadě na kloub, 

rozhodne se vrátit do rodinného domu u tajemného jezera Caddo. Netuší však, že dva otcovi 

tehdejší kumpáni – válečný hrdina a zkorumpovaný okresní prokurátor – bedlivě sledují 

každý její krok. Nový detektivní román Sandry Brown, v němž opět nechybí napětí, tajemství, 

ale ani milostná zápletka. 

 

 

 

Tichá bolest – Keleová-Vasilková, Táňa 

Milena, učitelka v mateřské škole, toho času na mateřské dovolené, si o sobě vždycky 

myslela, že je jen taková „obyčejná“ žena. A stejné byly i její dívčí sny – toužila potkat muže, s 

kterým by se mohla dělit o radosti i starosti všedního dne, měla svou domácnost a děti, 

jejichž smích by zaplnil všechny kouty bytu. To všechno se jí taky splnilo. Obrázek z puzzle se 

začal hroutit v době, kdy manžel přišel o práci a rodina musela obracet každou korunu. 

Milenin soukromý svět začal najednou drtit nedostatek… a ničivé hádky. Bohužel brzy zjistila, 

že to není to nejbolavější, co jí osud nadělil… 

 

 

Ticho ve tmě – Coates, Darcy 

Studený a drsný svět kolem Clare a Dorrana se stále mění. Každý další den ho stále více a více 

pokřivuje a posouvá ty, kteří přežili, blíže k vyhynutí. Tentokrát v něm však poprvé svitla 

naděje. 

 

Clare a Dorran se rozhodli vrátit domů do Winterbourne Hall. Bude to náročná, ale životně 

důležitá cesta. Lidstvo potřebuje více bezpečných útočišť – oblastí, kde si jejich obyvatelé 

dokážou vypěstovat vlastní potraviny, aniž by na sebe přitahovali pozornost Vyzáblých – a 

staré rodinné sídlo uprostřed hlubokých lesů k tomu nabízí ideální příležitost. 

 

Jejich bývalý domov už ale není oním útočištěm, k němž se upínali. Stala se z něj nebezpečná 

past, kterou někdo pečlivě nachystal právě jim, a nyní už jen číhá, až se do ní chytnou. Až si Clare a Dorran uvědomí, 

jak nebezpečným se Winterbourne stal, dávno už může být pozdě. 

 



Tichý pláč – Regan, Lisa 

Když je sedmiletá Lucy Rossová unesena z kolotoče v dentonském městském parku, detektiv 

Josie Quinnová se i se svým týmem zapojí do usilovného pátrání. Je to právě ona, kdo najde 

Lucyin třpytivý motýlí batůžek, uvnitř nějž je nacpaný vzkaz s ničivým poselstvím: Zvedni 

telefon, nebo tvoje holčička zemře... 

Druhý den získají Lucyini rodiče i policejní tým a FBI na chvilku naději, když zvednou hovor a 

myslí si, že volá chůva – místo toho se však na lince ozve mrazivý mužský hlas. Policie spěchá 

do bytu chůvy, jen aby našla její bezvládné tělo ve změti prostěradel na posteli. 

 

Každý nový telefonát od někoho propojeného s rodinou končí šokujícím nálezem dalšího těla. 

Zvrácený vrah se chce evidentně pomstít a nezastaví se, dokud rodina Rossových nebude na 

kolenou... 

 

Intuice Josii napovídá, že Lucyini rodiče jí neříkají celou pravdu, ale něco jí stále brání v tom, aby pronikla do případu 

hlouběji. Možná je to její vlastní tajemství? Má Josie dost sil na to, aby tento případ vyřešila? Pokud chce Lucy přivést 

domů živou, nemá na výběr... 

 

Tichý strážce – Joshi, Alka 

Pokračování příběhu Tajemství na kůži nás přivádí do života Lakšmí v době, kdy je šťastně 

vdaná a vede v Šimle bylinkovou zahradu. Malikovi je dvacet a právě se zamiloval. Jenže musí 

od své lásky odjet do Džajpuru na stáž v královském paláci. Ve městě jeho dětství se mnoho 

nezměnilo, moc a peníze jsou pro některé stále na prvním místě. Když se při slavnostním 

otevření nového kina zřítí lóže, Malik tuší, že tady něco nehraje, a je připraven rozmotat síť 

lží… 

 

Jaro roku 1969. Pokračování příběhu Tajemství na kůži nás přivádí do života Lakšmí v době, 

kdy je šťastně vdaná za doktorka Jaye Kumára a vede v Šimle bylinkovou zahradu, aby zdejší 

nemocnice mohla nabízet přírodní léčbu místním, kteří nevěří průmyslově vyráběným lékům. 

 

Dvacetiletý Malik dokončil studium na soukromé chlapecké škole v Šimle a setkává se s Nimmi, do které se zamiluje. 

Ale zrovna když se jejich vztah začíná rozvíjet, musí Malik odjet do Džajpuru na stáž v královském paláci, aby se naučil 

něco o stavebnictví. Zrovna se zde totiž dokončuje velkolepý projekt: supermoderní kino. 

 

Malik brzy zjišťuje, že se v Růžovém městě od jeho dětství mnoho nezměnilo. Mezi lidmi z bohaté třídy stále hrají 

hlavní roli moc a peníze a přízeň královského paláce má své podmínky. Když se při slavnostním otevření nového kina 

zřítí lóže, vina padne tam, kde se to zrovna hodí. Malik má podezření, že se děje něco mnohem temnějšího, a je 

odhodlán zjistit, co se skutečně stalo. Na pomoc povolá i Lakšmí a společně se pustí do rozplétání sítě lží a tajemství… 

Ty chladné oči – Wilková, Scarlett 

Válka hraje s lidmi krutou šachovou partii, pěšáci se promíchají, na barvě uniformy tolik 

nesejde. Během nacistické okupace Smolenska se setkají okouzlující ruská dívka Neonila a 

český mladík Emil donucený bojovat za wehrmacht. Když se spolu po válce usadí v 

Československu, vznáší se nad nimi stigma kolaborace, a tak jim nezbývá než opatrný život ve 

strachu. Utají svou minulost a dokážou se po tom, co zažili, dívat na svět i jinak než chladnýma 

očima? A může strach ospravedlnit krutost spáchanou na jiných? Scarlett Wilková přichází s 

druhým románem, v němž opět otevírá citlivé a málo reflektované téma novodobých dějin. 

 

 



Vesnice – Trpková, Kristýna 

V polích nedaleko obce Lipová jsou objeveny lidské ostatky. S největší pravděpodobností 

patří jednomu z pohřešovaných dětí, které zde během uplynulých let beze stopy zmizely. 

Nejenže vše nasvědčuje tomu, že chlapec byl dlouhé roky vězněn někde bez přístupu na 

denní světlo, dokonce se zdá, že se i navzdory rozsáhlému pátrání a nejrůznějším hypotézám 

policistů vesnici nikdy neopustil. Kriminální komisařka Laura Linhartová a její kolega Adam 

Beneš znovu otevírají dávno odložený případ a pouštějí se do dalšího napínavého 

vyšetřování. Je možné, že se pachatel ukrývá mezi zdejšími obyvateli? A existuje naděje, že 

jsou zbylé dvě děti ještě naživu? 

 

 

Vesničanka – Skočilková, Mirka 

Karin stojí na rozcestí. Dostala výpověď v práci, doma si připadá především jako 

posluhovačka, protože laskavého slova se dočká, jen když některé z jejích tří dětí něco 

potřebuje, navíc s přítelem si dávno nerozumí. Když navíc zjistí, že zdravotní stav její matky 

se začne zhoršovat, rozhodne se z města alespoň načas přestěhovat do rodné vesnice a o 

mámu se postarat. Co se zprvu jeví jako bezvýchodný útěk z milovaného města, se brzy ukáže 

jako příležitost, jak dát sám sobě druhou šanci… 

 

 

 

Vlk – Bjørk, Samuel 

Tady to všechno začalo. Mysteriózní prequel bestsellerové série. 

Oblíbený norský autor Samuel Bjork přichází s novými díly z detektivní série s vyšetřovateli 

Holgerem Munchem a Miou Krügerovou. 

Píše se rok 2001. Novopečený šéf zvláštní vyšetřovací jednotky Holger Munch má za úkol 

vyřešit vraždu dvou jedenáctiletých chlapců. Nedostatek důkazů ho přivede na nápad 

angažovat talentovanou studentku policejní akademie Miu Krügerovou. Ani s pomocí její 

intuice se však nevyhnou všem falešným stopám, které jim zanechává pomatený vrah 

posedlý vizuální dokonalostí. Podaří se nakonec dopadnout muže, jenž má hrůzné činy na 

svědomí? 

 

Vražedná hra – Patterson, James 

Doktor Reinhart je odborník na chování zločinců. Když se na místě odporné vraždy najde jeho 

kniha, vypadá to, že někdo ji použil jako učebnici. Kromě knihy zanechal vrah na místě také 

kartu. Brzy dojde k další vraždě a objeví se i další karta. Reinhart začíná tušit, že se nejedná o 

podpis pachatele, ale o vodítko k příští oběti. Zdá se, jako by vrah vyzýval na souboj přímo 

Reinharta, a rozhodně se nechystá jen tak složit karty. 

 

 

 

 



Výkřiky v temnotě – Coates, Darcy 

Clare a Dorran se snaží zajistit staré rodinné sídlo před hladovými mutanty, kteří osídlili tajné 

chodby domu, a doufají, že si tím koupí alespoň chvíli klidu. Jejich naděje berou rychle za své 

v okamžiku, kdy se Clare vysílačkou přihlásí její sestra Bethany. Žije, ale je uvězněná ve svém 

bunkru a dochází jí kyslík. 

Oddělují je od sebe stovky kilometrů a krajinu mezi nimi ovládla krvežíznivá, znetvořená 

monstra. Clare si musí vybrat mezi relativním bezpečím Winterbournu a cestou, kterou 

nemusejí ani jeden přežít. Když se ale rozhodne zůstat, stane se pouze bezmocným svědkem 

toho, jak její sestra pomalu umírá. 

Ať už se rozhodne jakkoli, může se spolehnout na to, že jí Dorran bude vždycky stát po boku. 

Temný svět kolem je plný tajemství a vyzáblá monstra čekají na svou příležitost. Stačí jediný 

chybný krok…  

Zachraň nás – Kasten, Mona 

Závěrečná část trilogie Mony Kasten nás opět vede za přáteli z Maxton Hall. 

Takhle si svůj poslední rok na střední nepředstavovali. 

Ruby je v šoku. Vyhodili ji ze školy. A ke všemu se zdá, že je to Jamesova vina. Jejich vztah 

projde novou zkouškou. Ruby ale v Jamese nepřestane věřit a ten dokonce u Bellových najde 

nový domov. Kdo ale za všemi katastrofami stojí doopravdy? 

 

James se rozhodne utéct svému nalinkovanému osudu a začít si s Ruby plnit své sny. Stejně 

jako jeho sestra, nastávající maminka Lýdie. 

První zamilovanost prožívá i Ember a Kesh s Alistairem. 

Ruby a Jamesovi se nakonec podaří rozluštit podivný propletenec kolem závěti Jamesovy 

matky a osudu prastaré anglické oděvní firmy Beaufort. 

Zajatec osudů: Dcera magistra Kelleyho – Jindra, Jaromír 

"Jsem Jan Kepler, astrolog a matematik. Bylo mi devětadvacet, když jsem byl pro víru 

vypovězen ze Štýrského Hradce a spolu se ženou a nevlastní dcerou jsem přišel do Prahy, 

abych se stal císařovým matematikem. Netušil jsem, co všechno na mne v tomto městě čeká: 

přátelství s obhroublým, ale současně hluboce citově založeným Kryštofem Russwormem, 

překvapivé odhalení tajné laboratoře, v níž císař Rudolf II. věznil a před celým světem ukrýval 

alchymistu Edwarda Kellyho, nebezpečné poslání, na jehož konci byla vražda... Mým osudem 

se však stala láska dívky Johanny Alžběty, pro kterou bych bez rozpaků obětoval vše. Byla to 

láska, která rozhodla o tom, abych přijal výzvu k souboji se známým pražským duelantem..."  

 

 

Zásnubní prsten – Vondruška, Vlastimil 

Zásnuby bez prstenu jsou sice smutné, ale možné. Nicméně zásnuby s prstenem, ale bez 

snoubenky, to je věc těžko myslitelná. A přece k ní na Starém Městě pražském došlo. Tuhle 

podivnou zápletku musí řešit Jiří Adam z Dobronína v souvislosti s nevysvětlitelným mordem. 

Naštěstí má k ruce svou služebnou Rozárku, která se umí v ženské společnosti vyptávat, 

protože právě tam leží klíč k podivnému zločinu… 

 

 

 

 



Ztracená naděje – Hoover, Colleen 

Colleen Hooverová okouzlila čtenáře románem Bez naděje, příběhem toho, co se stalo, když 

dívka jménem Sky potkala dávno ztraceného přítele z dětství, Deana Holdera. S Holderovou 

pomocí odhalila Sky šokující rodinná tajemství a vyrovnala se s city a vzpomínkami, které v ní 

zanechaly hluboké jizvy. Bez naděje byl Skyin příběh. A ve Ztrácení naděje se konečně 

dozvíme pravdu o Deanu Holderovi.  

 

 

 

Život jedna báseň – Hoover, Colleen 

Po nečekané smrti svého otce je osmnáctiletá Layken nucena být tou silnou kvůli své matce i 

mladšímu bratrovi. Navenek vypadá odolná a houževnatá, ale uvnitř ztrácí naději. 

Na scénu přichází Will Cooper. Atraktivní, jednadvacetiletý nový soused od vedle s fascinující 

vášní pro recitaci poezie a jedinečným smyslem pro humor. Během několika dní vzájemného 

oťukávání si Will a Layken vybudují intenzivní emocionální spojení, které v Layken probudí 

novou naději. 

Nedlouho po úžasném prvním rande jsou navráceni do reality šokujícím odhalením, jež je 

nutí jejich vztah okamžitě ukončit. Denní interakce jsou neskutečně bolestivé, protože se 

snaží najít vzájemnou rovnováhu mezi pocity, které je k sobě táhnou a tajemstvím, co je od 

sebe drží. 

 

Naučné čtení 

Detoxikuj život – Englischová, Barbora 

Kniha, která vznikala formou blogových článků a zápisků v projektu Detoxikuj život vám 

otevírá možnost změnit to, co žijete. Mnoho lidí má mylný dojem, že pokud jejich život 

neprobíhá podle jejich představ, musí to tak zůstat napořád. 

A tak často spílají osudu za vše, co se jim nelíbí. Nadávají na lidi, kteří jim podrážejí nohy a 

kritizují situace, které jim komplikují žití. Časem už zcela automaticky fungují v roli oběti. 

Jenže co když je to jinak? 

Co když můžete svou realitu změnit nezávisle na tom, co vidíte kolem sebe? 

Co když můžete vytvořit život podle svých tajných představ, i když vám ostatní tvrdí opak? 

Co když opravdu máte odpovědnost za vše, co ve vašem životě máte (ano i za to, co vás drtí a 

trápí) a je nutné to přijmout, abyste mohli od zítřka vědomě vytvořit to, CO CHCETE? 

 

Josef Mareš: Moje případy z 1. oddělení – Moravec, Martin 

Pozor, začíná výslech! Odpovídat bude Josef Mareš, nejznámější český kriminalista, bývalý šéf 

pražské mordparty, autor seriálů Devadesátky a Případy 1. oddělení. Vyřešil stovky vražd a 

teď vypráví o vrazích, obětech i nejzajímavějších případech. Zároveň vás vezme do zákulisí 

práce vyšetřovatele. 

 

Jak se proti zločincům sbírají důkazy? Jak probíhají výslechy a co všechno se při nich může 

stát? Kdy mu šlo o život a jak se vyrovnával se zlem, které viděl? Mareš strávil u policie téměř 

třicet let a zažil i divoká devadesátá léta. Byl u vytahování sudů z Orlické přehrady, mluvil s tak 

otrlými lidmi, jako byli Jonák, Mrázek či Roubal, a vyšetřoval několik přestřelek, do kterých 

byla zapletena mafie. Mezi jeho nejznámější případy z novější doby pak patří pražský taxivrah, 



pátrání po zmizelé Aničce či vražda novináře Michala Velíška. Vraždí muži jinak než ženy? Kam zabijáci ukrývají 

mrtvoly? Kterých pachatelů mu bylo líto? Proč se k některým choval hezky, a dokonce jim vařil kafe, i když jimi 

pohrdal? A proč některé odsouzené i po letech navštěvuje ve vězení? 

S kouzelnickou hůlkou: Magické dospívání filmového čaroděje – Felton, Tom 

Naprostá nezbytnost pro každého fanouška Harryho Pottera. S předmluvou filmové Hermiony 

– herečky Emmy Watsonové. Doplněno o dosud nezveřejněné fotky z natáčení filmů, které 

změnily svět. 

 

Jaké bylo dospívání uprostřed natáčení toho největšího filmového hitu posledních dekád? 

Filmový Draco Malfoy, hlavní rival Harryho Pottera, se po letech rozhodl svěřit s těmi 

nejosobnějšími i nejvtipnějšími vzpomínkami na více než deset let natáčení filmů, jejichž knižní 

předloha změnila svět a stala se unikátním fenoménem a popkulturním hitem. Jen málokdo 

může tvrdit, že vystudoval tu nejprestižnější kouzelnickou školu světa v Bradavicích. Herec 

Tom Felton si touto zkušenosti prošel, byť patřil do té nejméně populární a nejobávanější 

zmijozelské koleje. 

 

- Kdo z filmového obsazení Tomovi nejvíce přirostl k srdci? 

- Jak to ve skutečnosti bylo s Tomovým románkem s filmovou Hermionou Emmou Watsonovou? 

- A co dokázalo doběla rozčílit obávaného profesora Snapea? 

Varování! Tato kniha vás přiměje silně přehodnotit vztah k jedné z nejnenáviděnějších filmových postav všech dob. 

Skleník a pařeniště měsíc po měsíci – Schumannová, Eva 

Ať už jste hrdí majitelé skleníku, fóliovníku, nebo pařeniště, s touto knihou si vždy budete 

vědět rady. Kdy je potřeba vysít papriky? Je ještě čas zasadit zelí? A co rajčata? Díky 

praktickým radám měsíc po měsíci už nikdy nepromeškáte správný čas a využijete skleník 

optimálně po celý rok  

 

 

 

 

Super jednoduše bez masa – Pohlreich, Zdeněk 

Nová kuchařka volně navazuje na předchozí titul Super jednoduše, tentokrát ale výhradně s 

recepty, které neobsahují maso. Je to možná překvapivé, ale chceme nabídnout rozumnou 

alternativu bezmasých jídel, která budou běžného strávníka saturovat svou chutí, pestrostí a 

také sytostí. Bezpečně potěší i zaryté masožravce. 

Všechna jídla jsou jednoduchá na přípravu, zůstali jsme věrni konceptu, kdy si uvědomujeme, 

že ne všichni mají dost času a odhodlání na to, aby trávili u sporáku půl dne. Bezmasá 

kuchyně vyžaduje možná trochu více ingrediencí, ale nebojte se, všechny bezpečně seženete 

v supermarketu. 

S výběrem surovin jsme zůstali u tradičnějších surovin v jejich přirozené formě. Já mám stále 

rád pořekadlo, že nejlepší kuchařkou je Matka Příroda. Bezmasá kuchyně totiž žádné náhražky nepotřebuje. Její 

pestrosti a atraktivity se dá dosáhnout jinak a přirozeněji. 

Kniha je určena pro všechny, kteří chtějí buď vybalancovat svůj jídelníček vydatnou bezmasou stravou, nebo pro ty z 

vás, kteří vyhledáváte bezmasou stravu čím dál častěji, anebo posloužit jako inspirace pro ty, kteří se už bez masa 

stravují. 

 

 



Války božích bojovníků – Bauer, Jan 

Kniha známého popularizátora historie Jana Bauera provází složitým a neklidným obdobím 

husitských válek. Snaží se přitom o seriózní a nestranný výklad doby, která bývala někdy 

vynášena jako nejslavnější období českých dějin a jindy naopak zatracována jako roky 

rozvratu a chaosu. 

 

 

 

 

 

Čtení pro mladší čtenáře 

Pohádková leporela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Byl jednou jeden člověk: Starověký Řím – Gaudin, Jean-Charles 

 Vydejte se na fascinující cestu do historie lidstva. Doprovázet vás bude moudrý Maestro a 

jeho zvídaví, bystří a vtipní přátelé. Tentokrát zavítáme do starověkého Říma. Budeme 

sledovat jeho budování a rozkvět, po boku odvážných hrdinů vyrazíme do bitvy, navštívíme 

zápasy gladiátorů, staneme se svědky vzestupu a pádu císaře Gaia Julia Caesara a mnoho 

dalšího. 

 

 

 

 

 

 



Deník mopse: Mops, co má talent – May, Kyla 

Mops Bubi je zpět. Jeho panička Bella dostala skvělý nápad – uspořádá talentovou soutěž pro 

domácí mazlíčky. Bubi se nemůže dočkat, až publikum ohromí svými kousky na skateboardu a 

úžasným kostýmem. Zničehonic se ale objeví další mazlíček, který má působivý talent. Najde 

se v show dost místa pro dvě hvězdy? 

 

 

 

 

Disney 101 dalmatinů: Flíček dělá lotroviny – Glass, Calliope 

Seznam se s Flíčkem! Chystá se v této knize tropit samé lumpárny a schovávat se mezi svými 

devadesáti osmi sourozenci. Bav se a snaž se najít rozdíly mezi Flíčkem a ostatními štěňaty 

pomocí pískání, tleskání a dalších triků. 

 

 

 

Komu letí meruna – Pilkey, Dav 

Je to vůbec možné? Zrodil se zbrusu nový zákeřný padouch! Říká si Dr. Yják a pořád tvrdí, že 

už ho známe (ale my víme své!). Rozhodl se využít Dogmanovy největší slabosti – lásky k 

míčkům! Jaká podlost. Dogmanovi kámoši Peťulka a Restart si ale usmyslí, že největšího psího 

policajta všech dob pořádně vytrénují, aby mičudovému pokušení odolal. Mezitím kujou své 

proradné pikle i jiní zloduši, nám už dobře známá parta, která si říká BLECHY… Jak to všechno 

dopadne? A jakou roli v tom hraje Komandér Cupcake? Dozvíte se v knize! 
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Jasmína lovkyně záhad: Zkaměnělá zoo – Chamblain, Joris 

Jedenáctiletá Jasmína se chce stát spisovatelkou. Na radu maminky si založí deník a začne do 

něj zapisovat všechny zajímavé věci, které se kolem ní odehrají. Nejvíc ji baví pozorovat 

dospělé. Jaká mají tajemství či přání? Co skrývají v hloubi svých duší? 

 

Například Michael. Pročpak tento starý pán popadne každou neděli kyblík s barvami a zmizí s 

ním v lese? Natírá nějakou starou chatu? Nebo zdobí stromy? Proč se tváří smutně, když se 

večer vrací? 

 

Jasmína tomu chce přijít na kloub. A co ty? Budeš pátrat s ní? 

 

Jasmína lovkyně záhad: Tajemná kniha – Chamblain, Joris 

2. díl komiksového příběhu pro všechny holky se srdcem dobrodruha! Jedenáctiletá Jasmína 

by chtěla být spisovatelkou. Na radu maminky si založila deník a zapisuje do něj všechny 

zajímavé věci, které se kolem ní odehrají. Nejvíc ji baví pozorovat dospělé. Jaká mají tajemství 

či přání? Tentokrát ji zaujala Agnes. Proč si tato starší dáma už dvacet let půjčuje v městské 

knihovně stále stejnou knihu? Čím je tak výjimečná? Jakou hádanku asi skrývá? Jasmína tomu 

chce přijít na kloub. A co ty? Budeš pátrat s ní? 

 

 

Kepler62 – Parvela, Timo 

 

 

 

 

 



Kosprd a telecí – Papoušková, Eva 

Malý Kosprd, hrdina naší knížky, miluje tatínkovu dílnu a moc rád tátovi pomáhá při výrobě 

vzducholodi, ale jednoho dne se rodiče rozhodnou, že jejich syn musí začít chodit do školky. 

Toto rozhodnutí se mu nelíbí, a velmi hlasitě protestuje – při příchodu do školky. Téměř každý 

rodič, který vedl poprvé své dítko do školky, ví, o čem je řeč. A také spousta dětí zná takovou 

situaci. V našem příběhu však malý Kosprd má velké štěstí, protože hned první den ve školce 

potká báječnou kamarádku s fantazií a zajímavými nápady, malou Telecí… 

Vyprávění zachycuje každodenní momenty, které se mohou přihodit v kterékoliv mateřské 

školce, a velmi vtipně i s nadsázkou popisuje život předškoláků a jejich nápady, nad nimiž se 

dospělí nestačí divit. Přátelství Kosprda a Telecí, jejich „vejšplechty“ i dobrodružství jsou 

zachyceny věrohodně a vtipně. 

Kreslené vtipy pro děti 3 – Neubaueová, Zuzana 

Ilustrovaná kniha plná vtipů udělá radost všem. Věděli jste, že během smíchu se mozku 

dostává až 5 x více kyslíku než při obvyklém dýchání a dochází při něm k dokonalé 

synchronizaci mozkových hemisfér? Doporučujeme tedy číst tuto knihu i o přestávkách ve 

škole. O hodinách vám to pak bude víc myslet. 

 

 

 

 

Ledové království – Čtyři pohádky 

Je tu Olaf se čtyřmi novými pohádkami! V prvním příběhu se dozvíte, jak to dopadlo s 

nalezeným vajíčkem. Ve druhém s Annou a Elsou pomůžete malému Erikovi hledat ztracenou 

hračku, ve třetím na vás čeká nespokojený a unavený zemní obr a v posledním vyprávění 

zavítáte do hor a zkusíte 

vypátrat ukrytý poklad krále Agnarra! 

 

 

 

Mám tě moc rád po celý rok – McBratney, Sam 

Smějte se a hrajte si s oříškově hnědým zajíčkem a s jeho tatínkem po celý rok! Čtyři příběhy 

- čtyři roční doby. A dva zajíčci, zažívající dobrodružství. 

 

Malý oříškově hnědý zajíček i jeho tatínek si spolu rádi hrají a smějí se po celý rok. Čtyři 

příběhy z průběhu celého roku od autora Sama McBratneyho se skvěle doplňují s půvabnými 

ilustracemi od Anity Jeram. Oříškově hnědí zajíčci známí z dětské klasiky Hádej, jak moc tě 

mám rád! jsou oblíbení u čtenářů mnoha generací po celém světě. Mám tě moc rád po celý 

rok je sbírka jejich příběhu ze čtyř ročních období, při nichž sledujeme dva zajíčky, jak zažívají 

nejrůznější dobrodružství, a hlavně - mají se moc rádi. 

 

 

 



Fantastická čtyřka: Kruh se uzavírá 

Fantastická čtyřka – Mr. Fantastic, Invisible Woman, Human Torch a Thing – se ocitla v 

obklíčení roje parazitů-vetřelců. Tihle mrchožrouti složení z negativní energie přicházejí na 

Zemi a jako nosič používají lidského hostitele. Ale za jakým účelem? A kdo stojí za touto 

nenadálou invazí? 

 

 

 

Medvídek Paddington – Bond, Michael 

Medvídek Paddington je pro anglické děti asi něco jako pro české Milerův Krteček. 

Neobyčejně půvabné a vtipné vyprávění o osiřelém medvědu z nejtemnějšího Peru, kterého 

se ujmou v Londýně manželé Fouskovi, nenechá nikoho chladným. Kam totiž přijde tento 

zdánlivě obyčejný chlupáč, začnou se dít neobyčejné věci. Pro manžele Fouskovi ne vždy 

příjemné, jelikož než si Paddington zvykne na všechny vymoženosti civilizace, bude je to stát 

spoustu trpělivosti, nervů a v neposlední řadě i peněz. 

 

 

Můj prima den na farmě  

Na farmě je stále spousta práce. Je potřeba orat, sadit, sklízet nebo sekat trávu či obilí a 

starat se o domácí zvířata. Všechnu tuto práci lidem ulehčují všelijaké pracovní stroje a 

nástroje. Jestli se chceš se životem na farmě podrobně seznámit, otevři právě tuto knížku. 

Kniha je určená dětem od dvou let. 

 

 

 

Někdo jako já – Makame, Estelle 

Mila ztrácí půdu pod nohama. Sype se na ni jedno odhalení za druhým, a když z L.A. přiletí její 

rodiče, přivezou s sebou jen konflikty. Mila se cítí zrazená a její pobyt v Tennessee se mění v 

noční můru. Ještěže je tu Blake se svým uvolněným úsměvem, uklidňujícím dotekem a 

kytarou. Ten kluk jí přirůstá k srdci čím dál víc… Mezi jejich rodinami se však odehrává drama. 

Čeká Milu a Blakea společná budoucnost i potom, co léto skončí?  

 

 

 

 

 

 

 

 



Němý hlas 7 – Oima, Yoshitoki 

„Tak zatím, Nišimijo.” Šója utrpěl při záchraně Šóko těžká zranění a je stále v bezvědomí. 

Šóko je zoufalá, ale rozhodla se začít jednat. Snaží se vyslechnout všechny, se kterými se 

dříve Šója kamarádil. Nakonec si vše vyříkají a pokračují v natáčení filmu. Jaká asi bude jejich 

budoucnost?  

 

 

 

 

Objevuj s úsměvem: Ledadla – Nowicki, Artur; Brykczynski, Marcin 

Letadla osobní i nákladní, kluzáky, stíhačky, aerotaxi, helikoptéry, motorová rogala. Letouny 

moderní i historické, sportovní i záchranné, drony, vzducholodě, balony a další, občas 

udivující létající stroje. Nebeské dálnice jsou dnes již přeplněné, stejně jako ty pozemské. Ale 

co to? Pozor! Trasy ptačích přeletů -prosím, leťte opatrně! Leporelo k prohlížení a čtení cvičí 

postřeh a vypravěčské schopnosti. Malé děti navštíví letiště, hangár i muzeum aviatiky, 

podívají se na cvičení vojenského letectva, zažijí letecký den i soutěž leteckých modelů, zaletí 

si dokonce i do hor a k moři. S letadly se nebudou nudit. Šťastný let! Vzdělání, humor, 

rýmované hádanky, interaktivní úkoly. Výborná kniha pro nejmladší fanoušky létacích strojů 

všeho druhu! Leporelo je určeno dětem od 4 let.  

 

Peppa Pig: Čtyři roční období 

Na jaře uspořádala paní Zaječice vejco-lepou velikonoční hru! Nechyběla velikonoční 

přáníčka, ani heboučká kuřátka. Ale kam se poděla paní Zaječice? V létě se Peppa nemohla 

dočkat, až pojede s rodiči na dovolenou. Co si nejvíc ze všeho užije? Je podzim, Halloween a 

Pepa s Tomem pozvali kamarády k babičce a dědečkovi na strašidelné představení. Bude dost 

strašidelné? Je bílá zima, všude sníh a Peppa a Tom s babičkou a dědečkem navštívili Zamrzlé 

království. Co všechno v něm zažili? 

 

Pokoj v barvách štěstí 3 – Hakuri 

Osamělý muž unese dívku, která díky němu poprvé začne doufat v lepší zítřky. Sačiin únosce 

šokovaně stojí v prázdném pokoji. Nezůstalo v něm vůbec nic. Ani Sači, ani společné fotky. 

Štěstí, které tam spolu poznali, se vytratilo s ní. Sači, každá chvíle bez tebe je utrpení. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Simpsonovi: Bžunda mrtvého muže – Groening, Matt 

Mistr megavtipných masakrů Matt Groening se vydává s matadory rocku (Alice Cooper, Gene 

Simmons a Rob Zombie) na heavymetalovou halloweenskou rokenrolovou odyseu, kde máničky 

hází hlavou, vyplazují jazyky a vyvolávají smrtelný strach a skandály. Dokonce i Pat Boone, „pan 

slušný“, se dostane do rokenrolové ráže v pošahaném příběhu o děsivých démonech a 

spravedlivé spáse. Ať se již ponoříte do koblihového těsta nebo strašidelného města, čeká vás 

bohatá koleda v podobě komiksové kolekce, v níž nechybí pekelní potomci metající blesky, 

opice ohánějící se motorovou pilou, televize terorizující diváky, hrůzyplné historky z 

křesťanského tábora, příšery z ledové tříště s limetkovou příchutí, záchody zatracenců, upíří 

hrobky, uhranutí a zvláštní pocta nakladatelství EC Comics, průkopníkům vtipného a napínavého komiksového 

vyprávění. Tenhle halloweenský nářez století vám vygumuje mozek a vyšisuje duši! 

Simpsonovi: K popukání – Groening, Matt 

Připravte se na další porci komiksové řachandy. Lisa se dá do svazu holek na hlídání, aby 

odhalila děsivé spiknutí. Homer ukradne Flandersovi bazén a následky budou nedozírné. Bart 

ohrozí celé Díkuvzdání a Homer se pustí do křížku s šílenými krocany. Lisa vstoupí do 

tajemných hlubin pod Springfieldskou základkou, děda Simpson získá tank z druhé světové a 

málem vyvolá druhou světovou i ve Springfieldu, naproti Očkovi se otevře konkurenční bar a 

Waylon Smithers se stane vládcem Švédska! Chcete snad ještě něco víc?  

 

 

 

Simpsonovi: Komiksový úlet – Groening, Matt 

Nová, tentokrát ještě tlustší kniha se slavnou žlutou rodinkou! Homer se stane televizní 

hvězdou! Dům Simpsonových obsadí trojice nerdů... a co hůře, brzo se tam přistěhuje i šáša 

Krusty. Obyvatelé Springfieldu se stanou závislí na koblihách, Bart Simpsons rozpoutá 

komiksem proces století a Krusty pozve několik šťastlivců na procházku do své továrny na 

čokoládu... což nemusí všichni přežít. A to jsme se ani nezmínili o tom, že se děda Simpson 

vydá na dráhu zločinu! 

 

 

 

Simpsonovi: Komiksový nářez – Groening, Matt 

Opět se k nám dere rodina Simpsonových. V plné sestavě a plné síle. Podíváte se s ní panu 

Burnsovi až do žaludku (doslova), navštívíte cirkus, podlehnete spisovatelské mánii a objevíte 

nový hudební styl (v podání Lízy). Vedle toho ještě odhalíte kruté tajemství konce El Barta, 

McBain bude propagovat zbraně, Bartova třídní se stane královnou Konga a s Barneym 

strávíte jeden den v hospodě.  

 

 

 

 

 



Spy x Family 7 – Endó, Tatsuya 

Soumrak se konečně setkává s Desmondem! Podaří se mu získat jeho důvěru, nebo celá 

operace Puštík selže? Mise na záchranu světa nabírá na obrátkách a její výsledek ovlivní 

nejeden život. Nahlédněte pod masky jednotlivých aktérů! 

 

 

 

 

Tlapková patrola: Dobrodružství s dinosaury 

Tlapková patrola vyráží na dobrodružnou výpravu za dinosaury! 

Pomozte oblíbeným animovaným hrdinům zachránit ztracená dinosauří mláďata, seznamte se 

se zbrusu novým členem týmu Rexem a zjistěte, jak si neohrožená štěňata poradila s 

nebezpečným tyranosaurem. Pusťte se do čtení a užijte si spoustu zábavy s napínavými 

příběhy! 

Odvážné tlapky už se ženou mezi dinosaury! 

 

Zazářit – Jung, Jessica 

Pro sedmnáctiletou Američanku korejského původu Rachel Kim je touha po úspěchu vším. Před 

šesti lety ji oslovila společnost DB Entertainment – jeden z největších hudebních labelů v Soulu, 

který je známý tím, že zastupuje ty nejznámější světové hvězdy. Pravidla, která musí Rachel 

dodržovat, jsou jednoduchá: trénovat 24/7, být dokonalá a s nikým nerandit. Zdá se to docela 

jednoduché, že? Opak je ale pravdou. Nejen, že se Rachel zamiluje do K-popové hvězdy a 

miláčka davů Jasona Lee, ale na povrch navíc začnou vyplouvat skandály zábavního průmyslu. 

Co všechno bude Rachel ochotná svému snu obětovat? Kniha K-popové legendy Jessicy Jung – 

bývalé zpěvačky nejslavnější korejské dívčí skupiny Girls’ Generation. Doporučený věk 13+ 

 

Žabarádi – Renčín, Pavel 

V samém srdci Šumavy žijí dva žabáci. Chytrák Žabimír a odvážný Kváček. Ten má veliký sen, 

že se stane prvním žabím kosmonautem. Totiž žábonautem! Věřte, že to je pro malého 

skokana pořádný úkol. A když jednou ztratí turisté u jejich tůňky pohlednici s fotkou něčeho, 

co vypadá přesně jako raketa, začne veselá dobrodružná cesta... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naučné čtení pro mladší čtenáře 

Baječná medicína podle Adama – Kay, Adam 

Tahle úžasně odporná učebnice biologie vás zaručeně bude bavit! 

 

Nechutné a neuvěřitelně vtipné dějiny lidského těla v podání autora bestselleru Anatomie od 

Adama. 

 

Kdysi dávno to byla fakt zábava, tedy pokud rádi nosíte kroužkovou zbroj nebo sekáte hlavy, 

jenže kdysi dávno měli taky takový MALINKATÝ PROBLÉMEČEK… doktoři tehdy vůbec netušili, 

jak funguje lidské tělo. 

 

Je na čase zjistit, proč si staří Egypťané mysleli, že mozek je jen nanicovatá nádivka lebky, 

která by se klidně dala vyhodit do popelnice, proč učitelé nutili své žáky kouřit cigarety, proč holiči svým zákazníkům 

uřezávali nohy a proč se dřív platilo za prdění. (Je mi to líto, ale dneska už vám za to nikdo nezaplatí.) 

 

Dostanete odpovědi na otázky, které by vás ani nenapadly, jako třeba: 

 

Proč pacienti kloktali čůrání? 

 

Jak doktor zachránil životy pomocí pračky, plechovky od fazolí a páru starých párků? 

 

Čemu se říkalo velký puch? (Ne, nebojte, doktoři tak neříkají vašemu zadku.) 

 

Jestli jste připravení, dejte si kolíček na nos (v těch dobách totiž byla všude spousta smradlavého hnisu), vezměte si 

holínky (také tam bylo hodně hovínek, co si budeme říkat), umyjte si ruce (protože oni si je tenkrát nemyli a jak 

dopadli!) a pojďte objevovat nechutné a příšerné dějiny lidského těla! 

 

 Jak se domluvit s tygrem…a dalšími zvířaty – Bittel, Jason 

Toužíš někdy mluvit s tygrem? Nebo snad drbat s drozdem, žvanit s žábou, pokecat si s 

pelikánem, plkat s plžem, zaskočit na slovíčko se svištěm či hodit řeč s hadem? Tato kniha ti 

ukáže, jak mluví více než sto živočichů a jak spolu navzájem klábosí. Od prdících ryb přes 

mokré aligátory až po výbušné červy – zjistíš, že příroda dokáže být divná snad všemi 

způsoby. Pro děti od 8 let.  

 

 

Jak se žilo v dávných dobách – Hubbard, Ben 

Představte si, že byste se narodili v době kamenné. Nebo ve starověkém Římě či Egyptě, jako 

Skytové na asijských stepích, jako Vikingové na dalekém severu… Jak by se vám asi žilo? 

Někdy by to možná bylo nebezpečné, ale taky vzrušující a rozhodně zábavné! Podívejte se 

spolu s námi za dětmi z devíti dávných kultur celého světa (paleolit, neolit, Sumerové, 

Japonsko, Alexandrie, Egypt, Olmékové, Skytové, Vikingové) a dozvíte se, jak bydlely, co 

jedly, čím se bavily, zkrátka jak vypadal jejich život. 

 

 

 

 



Minecraft – Epické vynálezy 

Prozkoumejte s námi důmyslné stavby dvanácti legendárních stavitelů, kteří jsou připraveni 

nás provést svými nejinspirativnějšími výtvory včetně intergalaktické vesmírné stanice, 

zvířecí svatyně, továrny na monstra nebo kawaii aquaparku. Postupujte podle návodů, díky 

nimž zvládnete úžasné stavby a nelehké ruditové okruhy! 

 

 

 

Deskové hry 

Monopoly 

Oblíbená hra Monopoly, nyní v novém obalu a s novými figurkami, byla vynalezena v Americe 

v době světové hosporářské krize. Je to hra na obchodování ve velkém a na rychlé 

zbohatnutí. Váš úspěch záleží na vašich spekulacích, rozumných investicích a chytrých 

obchodech. I když vám štěstí nepřeje, můžete využít hypoték a obchodů s ostatními hráči. 

Pokud se stanete nejbohatším hráček a přivedete ostatní soupeře k bankrotu - vyhráli jste 

Monopoly. Při hře můžete využít rady pana Monopoly, které jsou součástí této nové edice. 

 

Albi kouzelné čtení 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pokud máte o některou z knih zájem, můžete si ji rezervovat na čísle 585 944 099, mailu knihovna@lutin.cz, z on-line 

katalogu na stránkách obce nebo osobně v knihovně. 

Půjčovní doba lutínské knihovny: 

Po: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Út: 8:00 – 11:30 

Čt: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

 

 


